

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 20/2023

17.května 2023



Poslední finálový turnaj halových soutěží sezóny 2022/2023 se v sobotu 13.května konal v Trutnově, kde se představila nejlepší družstva Ligy mladších žáků Českého korfbalového svazu. Domácí družstvo SK Plhov Náchod prošlo celým turnajem bez ztráty bodu, když postupně porazilo KK Brno 7:5, SK RG Prostějov 12:7 a v souboji vítězů čtvrtfinálových skupin i SK RESPO Kutná Hora 14:10 a zaslouženě mohlo slavit prvenství, když nejlepším střelcem byl jeho kapitán Lukáš Šrajbr, který za základní část vstřelil 47 košů, ve čtvrtfinálové skupině 10 košů a během finálového turnaje přidal dalších 14 přesných zásahů, čímž se stal nejlepším střelcem kategorie mladších žáků. Stříbrné medaile získalo družstvo KK Brno a třetí místo vybojoval tým SK RESPO Kutná Hora s nejlepší střelkyní Eliškou Činovcovou, která zaznamenala během finálového turnaje celkem 12 košů a dalších 30 pak během základní části a čtvrtfinále.

Halová sezóna soutěží Českého korfbalového svazu byla výše uvedeným turnajem završena a celkem bylo rozdáno devět mistrovských pohárů a devět sad medailí pro nejlepší družstva. Nejúspěšnějším klubem sezóny se stal KK Brno, který získal tři zlaté medaile a dvě stříbra, druhý skončil SAM Kozlovice se třemi zlaty a třetí pak SK Plhov Náchod s jedním vítězstvím a dvěma stříbrnými umístěními. Nejvíce medailových pozic (celkem pět) získal vedle výše zmíněného KK Brno ještě SK RG Prostějov, ale letos na Hanou putovaly pouze medaile stříbrné a bronzové. Alespoň jedno medailové umístění dokázalo získat celkem 10 klubů.

V neděli 14.května se finálový den odehrál i v Anglii, kde se nejdříve v zápase o třetí místo v Premier League utkala družstva Tornadoes a Knights. Po jasném vítězství 27:17 bronzové medaile získal tým Tornadoes vedený legendárním Dave Bucklandem. Zaplněné hlediště Keith Nicholls Areny pak mohlo sledovat dramatické finále, kde po první půli vedl tým BEC nad třináctinásobným mistrem Trojans 15:10 a po polovině druhé půle to bylo dokonce 22:16. Zkušený tým Trojans se však nevzdal a dokázal 130 vteřin před koncem zápasu vyrovnat na 24:24 a další koš již v opatrném závěru nepadl. Míč na konci zápasu skončil v držení Trojans, kteří mohli rozehrát prodloužení Golden Goal, ale skórovat nedokázali a hned první útok BEC skončil košem a ukočil finálový duel i třináctiletou nadvládu Trojans nad anglickým korfbalem.



Na Valné hromadě IWGA (International World Games Association) byl na druhé volební období po sobě zvolen do vedení organizace Jan Fransoo, který je současně i prezidentem Mezinárodní korfbalové federace IKF. Na madridském zasedání IWGA bylo rovněž rozhodnuto, že na Světových hrách 2025, které se budou konat v čínském Chengdu, bude na programu vedle klasického osmičkového korfbalu i beach korfbal a v obou variantách se tak budou udělovat medaile a oba turnaje budou určeny pro osm nejlepších družstev světa.